



平成30年5月14日

各 位

会 社 名 ゼ ッ ト 株 式 会 社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 渡 辺 裕 之  
(コード番号 8135 東証2部)  
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 管 理 本 部 長  
林 賢 志  
(TEL06-6779-1171)

(訂正)「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年11月9日に開示いたしました「平成30年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正内容と理由

訂正内容と理由につきましては、別途、本日（平成30年5月14日）付「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

### 2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

・サマリー情報

・添付資料

#### 1. 当四半期決算に関する定性的情報

P 3. (2) 財政状態に関する説明

#### 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

P 5. (1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

1. 平成30年3月期第2四半期の連結業績(平成29年4月1日～平成29年9月30日)

<前略>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第2四半期	20,670	<u>8,553</u>	<u>41.4</u>	<u>436.96</u>
29年3月期	20,862	<u>8,246</u>	<u>39.5</u>	<u>421.25</u>

(参考) 自己資本 30年3月期第2四半期 8,553百万円 29年3月期 8,246百万円

<後略>

(訂正後)

1. 平成30年3月期第2四半期の連結業績(平成29年4月1日～平成29年9月30日)

<前略>

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30年3月期第2四半期	20,670	<u>8,393</u>	<u>40.6</u>	<u>428.80</u>
29年3月期	20,862	<u>8,086</u>	<u>38.8</u>	<u>413.09</u>

(参考) 自己資本 30年3月期第2四半期 8,393百万円 29年3月期 8,086百万円

<後略>

(訂正前)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

<前略>

負債合計は、前連結会計年度末に比べ499百万円減少し、12,117百万円となりました。

<後略>

<前略>

純資産については、前連結会計年度末に比べ307百万円増加し、8,553百万円となりました。

<後略>

(訂正後)

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 財政状態に関する説明

<前略>

負債合計は、前連結会計年度末に比べ499百万円減少し、12,276百万円となりました。

<後略>

<前略>

純資産については、前連結会計年度末に比べ307百万円増加し、8,393百万円となりました。

<後略>

(訂正前)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成29年9月30日)
<前略>		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	9,185	8,869
短期借入金	266	175
未払法人税等	114	96
未払消費税等	<u>165</u>	<u>36</u>
賞与引当金	282	252
返品調整引当金	46	48
その他	565	632
流動負債合計	<u>10,625</u>	<u>10,111</u>
固定負債		
長期借入金	125	75
繰延税金負債	346	418
退職給付に係る負債	366	374
長期未払金	267	267
その他	885	869
固定負債合計	<u>1,991</u>	<u>2,005</u>
負債合計	<u>12,616</u>	<u>12,117</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,005	1,005
資本剰余金	2,968	2,968
利益剰余金	<u>3,527</u>	<u>3,675</u>
自己株式	△74	△74
株主資本合計	<u>7,427</u>	<u>7,575</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	801	967
繰延ヘッジ損益	19	12
為替換算調整勘定	17	16
退職給付に係る調整累計額	△20	△19
その他の包括利益累計額合計	<u>818</u>	<u>978</u>
純資産合計	<u>8,246</u>	<u>8,553</u>
負債純資産合計	20,862	20,670

(訂正後)

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 四半期連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成29年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成29年9月30日)
<前略>		
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	9,185	8,869
短期借入金	266	175
未払法人税等	114	96
未払消費税等	<u>325</u>	<u>196</u>
賞与引当金	282	252
返品調整引当金	46	48
その他	565	632
流動負債合計	<u>10,785</u>	<u>10,271</u>
固定負債		
長期借入金	125	75
繰延税金負債	346	418
退職給付に係る負債	366	374
長期未払金	267	267
その他	885	869
固定負債合計	<u>1,991</u>	<u>2,005</u>
負債合計	<u>12,776</u>	<u>12,276</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,005	1,005
資本剰余金	2,968	2,968
利益剰余金	<u>3,367</u>	<u>3,515</u>
自己株式	△74	△74
株主資本合計	<u>7,267</u>	<u>7,415</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	801	967
繰延ヘッジ損益	19	12
為替換算調整勘定	17	16
退職給付に係る調整累計額	△20	△19
その他の包括利益累計額合計	<u>818</u>	<u>978</u>
純資産合計	<u>8,086</u>	<u>8,393</u>
負債純資産合計	<u>20,862</u>	<u>20,670</u>